

## Protokoll fört vid Skogstorps Golf's styrelsemöte

Datum: 2015-08-04  
Plats: Orrliden  
Närvarande: Alf Svensson  
Tomas Ericsson  
Olle Nilsson  
Micael Petersson  
Maria Larsson  
Nina Lindström  
Ej närvarande: Charlotta Klintmalm  
Ulrika Kårefjärd

### § 1 **Mötets öppnande**

Alf förklarade mötet för öppnat.

### § 2 **Dagordning**

Dagordningen godkändes.

### § 3 **Föregående protokoll**

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.  
Följande punkter var "öppna" från föregående möte:

- a) *Mötet med kommunen*  
Semestertider – inga etablerade kontakter än utan vi får återuppta kontakterna nu efter semestern. Alf kontaktar Mona Kaanan.

### § 4 **Ordförandens punkt**

Peter Lundh har kontaktat Alf med idén om att sätta upp ett utegym i Skogstorp. Förslagsvis framför nuvarande gym.

I övrigt finns inget speciellt att rapportera.

### § 6 **Konsulentens rapport**

Punkter från tidigare möte

- a) *Underhåll klubbhus*  
Maria kontaktar Lasse Andersson för hjälp med färg till fönster och vindskivor.
- b) *Telefonin*  
Har varit stiltje pga semester. Maria säger upp abonnemanget hos Tyfon för att få fart på kontakten med Telia igen.  
Däremot har alla hushåll i Skogstorp fått erbjudande från Svensk Infrastruktur om fiber fram till fastigheten. Tomas har bett dem återkomma med prisförslag till föreningen.

Övriga rapporter från konsulenten

- Maria är åter från semestern nu.
- Vi har fått hem två nya 5-mannamål.
- Praktikanten som var här under juni gjorde ett bra jobb.

## § 7 **Ekonomi**

Ekonomi löper enligt budget.

### a) **Sponsring**

Tomas har kontaktat några företag men har några kvar, dock inget napp än. Olle ska även ringa några han med.

## § 8 **Verksamhetsfrågor**

### a) **Ungdom**

Det är först denna vecka som träningarna börjar dra igång. Blickar man framåt däremot så bör vi se över hur lagen ska forma sig nästa år. Tomas har varit på information om Sebastian Larssons fotbollsakademi.

### b) **Senior**

Har kommit igång med träningarna igen idag och har första höstmatchen på fredag. Tre "återvändare" ska finnas på plats under höstsäsongen.

### c) **Arrangemang**

#### a. *Fotbollsskolan*

Drygt 100 barn var med på årets fotbollsskola och nio ledare höll reda på dem. Allt flöt på bra och barnen verkade nöjda.

#### b. *Midsommar*

Gick bra ekonomiskt, ca 23 000kr plus att det var mycket folk.

#### c. *Skogstorpsdagen 22/8*

Allt är planerat och klart och vi hoppas på bra väder och god uppslutning.

#### d. *Ungdomsavslutningen*

Bokas till lördagen den 17 oktober.

## § 9 **Skrivelser**

Några skrivelser har inkommit sedan sist.

- Inbjudan till att ta fram en ny handlingsplan för Idrottspolitiken är utskickat från kommunen, de ser gärna att föreningarna skickar en representant på de tre mötena. De är bokade till 2/9, 15/9 och 15/10, mer info kommer att komma under augusti men Alf, Nina och Olle kan gå på några av mötena.
- Nyhetsbrev från Länsbygderådet.
- Skrivelse från arbetsgivaralliansen.

## § 10 **Övriga frågor**

Arbetet med supportertröjorna pågår...

Vad ska vi göra med grusplanen? Ska den växa igen, eller vad ska vi göra. Den används endast till Valborg och Skogstorpsdagen... Frågan är väckt och vi återkommer med förslag vid senare möte.

Vaktmästaren har signalerat att han gör sin sista säsong i år. Vi kanske kan erbjuda honom sommarsemester och ta in en vikarie under hans semester?

En av tvättmaskinerna har gått sönder och behöver ersättas.

Maria åker till Gotland med SöFF 9-11/10.

**§ 11 Nästa möte**

Nästa styrelsemöte blir den 7/9 kl 18:00.

**§ 12 Mötets avslutning**

Alf tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Nina Lindström

Alf Svensson